

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 2η/03-03-2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		<b>ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
1 <sup>ο</sup>	9	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος μαζικής εστίασης πλήρους γεύματος ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ στην κ. Μπεάτε Ράϊ (BEATE RAY) στην Τ.Κ. Μιστεγνών της Δ.Ε. Θερμής	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΤΑΒΕΡΝΑ» στην κ. Μπεάτε Ράϊ (BEATE RAY) στην Τ.Κ. Μιστεγνών της Δ.Ε. Λουτροπόλεως Θερμής
2 <sup>ο</sup>	10	Σταθμός στάθμευσης (πιάτσας) ταξί έξω από Κ.Υ.Τ. Μόριας	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την ίδρυση πιάτσας ταξί με τρεις θέσεις στάθμευσης για επιβατηγά αυτοκίνητα δημόσιας χρήσης (ταξί) στον αγροτικό δρόμο που είναι σε επαφή με το Κ.Υ.Τ. Μόριας (τέως στρατόπεδο Παραδέλλη)
3 <sup>ο</sup>	11	Καθορισμός θέσης στάθμευσης στην πλατεία Δημαρχείου Αγιάσου για οχήματα της ΔΕ Αγιάσου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Αγιάσου τη δημιουργία μιας θέσης στάθμευσης για οχήματα της Δ.Ε. Αγιάσου καθ' υπόδειξη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών στην πλατεία Δημαρχείου Αγιάσου
		<b>ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ</b>	
1ο	12	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος Οπωροπωλείο στην ΑΦΟΙ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΛΜΠΑΝΗ Ο.Ε. στην Τ.Κ. Κλειούς της Δ.Ε. Μανταμάδου	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ» στην ΑΦΟΙ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΛΜΠΑΝΗ Ο.Ε. στην Τ.Κ. Κλειούς της Δ.Ε. Μανταμάδου
2 <sup>ο</sup>	13	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος Επιχείρηση αναψυχής μαζικής εστίασης Παρασκευής και Διάθεσης Πρόχειρου Γεύματος (Καφενείο) στην κ. Δέσποινα Βενετή στην Τ.Κ. Ακρασίου της Δ.Ε. Πλωμαρίου	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στην κ. Δέσποινα Βενετή προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος Επιχείρηση αναψυχής μαζικής εστίασης παρασκευής και διάθεσης πρόχειρου γεύματος «Καφενείο» στην Τ.Κ. Ακρασίου της Δ.Ε. Πλωμαρίου

3°	14	Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ) της εταιρείας «Μ.ΑΡΑΜΠΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στην Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Αναβάλλει τη λήψη απόφασης μέχρι την επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ώστε οι ενδιαφερόμενοι να προσκομίσουν το πιστοποιητικό (ενεργητικής) πυροπροστασίας και να γίνει ο απαραίτητος επανέλεγχος από το αρμόδιο τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου
4°	15	Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΤΑΒΕΡΝΑ-ΟΥΖΕΡΙ) της κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑ ΝΤΟΤΕΛ ΜΑΡΙΜΠΕΛ στην Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου επειδή προσκόμισε το πιστοποιητικό (ενεργητικής) πυροπροστασίας και μέχρι να γίνει ο απαραίτητος επανέλεγχος από το αρμόδιο τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΤΑΒΕΡΝΑ-ΟΥΖΕΡΙ) της κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑ ΝΤΟΤΕΛ ΜΑΡΙΜΠΕΛ στην Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου επειδή προσκόμισε το πιστοποιητικό (ενεργητικής) πυροπροστασίας και μέχρι να γίνει ο απαραίτητος επανέλεγχος από το αρμόδιο τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου
5°	16	Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) της εταιρείας «Α.ΔΗΜΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στην Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) της εταιρείας «Α.ΔΗΜΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στην Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10104/1.3.2017 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου και κατόπιν της σχετικής νεότερης γνωμοδότησης του αρμόδιου τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου
6°	17	Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΝΕΙΟ) της κ. ΖΕΓΕΥΕ ΜΑΡΤΗΑ του ΜΕΚΟΝΝΕΝ στην Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου, κατόπιν αιτήσεώς της	Ομόφωνα αποφασίζει: Την ανάκληση της αριθμ. 61459/01.11.2016 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΝΕΙΟ) της κ. ΖΕΓΕΥΕ ΜΑΡΤΗΑ του ΜΕΚΟΝΝΕΝ στην οδό Μυρογιάννη 2 της Δ.Κ. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου, κατόπιν αιτήσεώς της
7°	22	Εισήγηση για διάλυση της σύμβασης της Πολεοδομικής Μελέτης των ενοτήτων «Βαρεία Ακρωτήρι», «Βίγλα» και «Ταξιάρχης» της Δ.Ε. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου Α. Τη λύση της με αριθμ. πρωτ. 5305/7.8.1997 σύμβασης της Πολεοδομικής Μελέτης «Σύνταξη κτηματολογικών διαγραμμάτων, τροποποίηση β' φάσης αναθεώρησης πολεοδομικής μελέτης και πράξη εφαρμογής των οικισμών Βαρεία-Ακρωτήρι και επεκτάσεις αυτών» της Δ.Ε. Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου που υπογράφηκε μεταξύ του Δήμου Μυτιλήνης και των μελετητών Χατζέλλη Μιχάλη και Νικολαΐδου Σοφίας Β. Την προσαρμογή της μελέτης από τη Δ/ση Δόμησης, μετά τη λύση της σύμβασης, σύμφωνα με τις υποδείξεις του αρμόδιου τμήματος του ΥΠΑΠΕ (5320/2014 έγγραφο) Γ. Μετά τη λύση της σύμβασης, την εκ νέου πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από την Δ/ση Δόμησης του Δήμου Λέσβου για την σύναψη σύμβασης με ιδιώτη ή μελετητικό γραφείο με ανάλογα τυπικά προσόντα για την ολοκλήρωση του Γ' Κεφαλαίου των προδιαγραφών μελέτης εφαρμογής της ανωτέρω πολεοδομικής μελέτης

8 <sup>ο</sup>	18	Εισηγήηση για τον καθορισμό αριθμού νέων αδειών στασίμου και πλανοδίου εμπορίου για το έτος 2017	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου να εισηγηθεί στην Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου τον καθορισμό των αδειών υπαίθριου πλανοδίου και στασίμου εμπορίου που θα χορηγηθούν στον Δήμο Λέσβου εντός του 2017 ως εξής: Α. Καμία νέα άδεια άσκησης υπαίθριου πλανοδίου εμπορίου καθώς υπάρχουν 61 αδιάθετες από το 2016 σχετικές άδειες οι οποίες θα χορηγηθούν με κλήρωση εντός του 2017 Β. 48 νέες άδειες άσκησης υπαίθριου στασίμου εμπορίου που θα χορηγηθούν κατά το έτος 2017
9 <sup>ο</sup>	19	Προτεινόμενη από τον κ. Πασπάτη Μιχαήλ κυκλοφοριακή ρύθμιση στην οδό Οικονόμου Τάξη στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 3785/7.2.2017 εισηγήηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου τα κάτωθι: 1.Την τοποθέτηση μίας πινακίδας Ρ-7 (απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα) στη συμβολή των οδών Ευστρ. Παπανικόλα και Καρακάση στη Μυτιλήνη 2.Τη μη κατάργηση της μονοδρόμησης (με κατεύθυνση κίνησης προς την οδό Ευστρ. Βοσάνη) του τμήματος της οδού Οικονόμου Τάξη μεταξύ των οδών Καρακάση και Ε. Βοσάνη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 3785/7.2.2017 εισηγήηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου
10 <sup>ο</sup>	20	Τοποθέτηση πινακίδων Ρ-40 κατά μήκος της αριστεράς πλευράς του δρόμου έξω του ΚΕ.ΤΥ.Α Μόριας	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μόριας την τοποθέτηση πινακίδων Ρ-40 (ανά πενήντα μέτρα) κατά μήκος της αριστεράς πλευράς του δρόμου έξω του ΚΕ.ΤΥ.Α. Μόριας (με κατεύθυνση από Παναγιούδα προς Μόρια) από το ύψος της κεντρικής εισόδου του κέντρου μέχρι τη διασταύρωση
11 <sup>ο</sup>	21	Απαγόρευση στάθμευσης στο Νηπιαγωγείο Λουτρών	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Λουτρών την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-39 (απαγορεύεται η στάθμευση) στην είσοδο του Νηπιαγωγείου Λουτρών.

Μυτιλήνη 03.03.2017  
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Νικόλαος Καρασάββας  
Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής-Περιβάλλοντος-Πρασίνου  
Δήμου Λέσβου

#### ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αμπουλός Ιωάννης, τακτικό μέλος
2. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
3. Κατζανός Γεώργιος, τακτικό μέλος
4. Κυρατζής- Χρυσοστόμου Ευστράτιος, τακτικό μέλος
5. Στεργίου Θεόδωρος, αναπληρωματικό μέλος
6. Ταμβακέλλης Μιχάλης, τακτικό μέλος.